

Лишение свободы за повторное пьяное вождение

Из года в год государство усиливает всевозможные меры, направленные на уменьшение количества преступлений, связанных с управлением гражданами транспортных средств в состоянии опьянения.

Телевидение, социальные сети в Интернет и иные средства массовой информации то и дело твердят о недопущении вождения автомобиля пьяными. Тем не менее, полностью изменить позицию общества в сторону категоричного отказа от управления транспортными средствами не удастся.

Более того, зачастую граждане повторно совершают аналогичные преступления, не делая для себя должных выводов из отбытых наказаний.

Как и в случае с жителем пгт.Каа-Хем...

Так, житель поселка М. осенью 2020 года распивал спиртные напитки с друзьями. После веселья приехал он домой на маршрутной газели. По приезду домой М. решил съездить на своем автомобиле в ближайший магазин за продуктами, видимо, забыв о том, что употреблял спиртные напитки, или, понадеявшись, на привычное «Авось, пронесет!».

По дороге в магазин, его остановили сотрудники ГИБДД, которые сразу установили, что водитель находится в состоянии алкогольного опьянения. Впоследствии должностные лица МВД по республике установили, что М. в 2018, 2019 годы судим за управление автомобилем в состоянии алкогольного опьянения. За указанные преступления ему назначались наказания, не связанные с лишением свободы.

Между тем, уголовный закон гласит, что при назначении наказания учитывается, среди иных обстоятельств, и влияние назначенного наказания на исправление осужденного.

Поэтому на этот раз, в январе 2021 года М. уже было назначено наказание в виде реального лишения свободы в соответствии с санкцией статьи УК РФ.

Помощник прокурора

А.А. Чульдун